
Предприятие химической промышленности 
выпускает три вида продукции одинакового 
назначения, но с разным содержанием 

полезного вещества 
Вид 
продукции

Выпуск, кг Коэффицие
нт 
пересчета 
полезного 
содержани
я вещества

Цена за 1 кг, 
руб.

А
Б
В

1000
1600
2100

1
1.4
2.2

150
180
120

    

Задание. Определить объем выпуска продукции в 
натуральных и стоимостных единицах



• 1. Отличительная черта оперативного 
учета:

• 1.     Обязательное документирование 
операций;

• 2.     Быстрота получения информации; 
3.     Использование особых приемов 
сбора и обработки информации;

• 4.     Является непрерывным во времени.



• 2. Отличительная черта 
бухгалтерского учета:

• 1.     Отсутствие специальной службы;

• 2.     Быстрота получения информации;

• 3.     Использование специальных 
методов сбора информации;

• 4.     Система текущего наблюдения за 
процессами, происходящими на 
предприятии



• 3. В народном хозяйстве 
организующую роль выполняет учет:

• 1.     Оперативный;

• 2.     Бухгалтерский;

• 3.     Статистический;

• 4.     Все в равной мере.



• 4. Для исчисления количества 
затраченного труда используется 
измеритель:

• 1.     Денежный;

• 2.     Трудовой;

• 3.     Натуральный;

• 4.     Все в равной мере



• 5. Измеритель, необходимый для 
получения информации об объектах 
учета, в количественном выражении:

• 1. Натуральный;

• 2. Трудовой;

• 3. Денежный;

• 4. Все в равной мере.



• 6. Формирование полной и 
достоверной информации о 
деятельности предприятий и его 
имущественном положении является 
задачей учета:

• 1.     Оперативного;

• 2.     Бухгалтерского;

• 3.     Статистического;

• 4.     Всех в полной мере.



• 7. Предотвращение отрицательных 
результатов хозяйственной 
деятельности, обеспечение 
финансовой устойчивости является 
задачей учета:

• 1.     Оперативного;

• 2.     Бухгалтерского;

• 3.     Статистического;

• 4.     Всех в полной мере.



• 8. В системе управления 
бухгалтерский учет выполняет 
функцию:

• 1.     Контрольную;

• 2.     Планирования;

• 3.     Регулирования;

• 4.     Стимулирования.



• 9. Какая из перечисленных функций 
не свойственна бухгалтерскому 
учету:

• 1.     Планирования;

• 2.     Контроля;

• 3.     Информационная;

• 4.     Аналитическая.



• 10. Особенностью бухгалтерского 
учета является отражение 
хозяйственных процессов:

• 1.     Прерывно во времени;

• 2.     Непрерывно во времени;

• 3.     На 1-е число месяца;

• 4.     На последнее число месяца.



Произвести группировку экономических ресурсов завода 
«Звезда» по видам и размещению и источникам 
образования по состоянию на 1 апреля 2000 г.

№
п/п

Виды экономических ресурсов Сумма
(тыс. 
руб.)

1 2 3
1 Задолженность перед бюджетом по 

налогу на прибыль
35

2 Электрооборудование 215
3 Задолженность персоналу по оплате 

труда
3150

4 Здание цеха 12 400
5 Задолженность инженера Ткачева П.С. 

по подотчетной сумме
3

6 Фрезерные станки 1250
7 Масло машинное 10
8 Акции научно-технического центра 

«Гермес»
600



9 Задолженность фирме «Бриз» за работы по 
установке сигнализации

45

10 Столы письменные (срок службы менее 1 года) 50

11 Строящееся здание цеха 1430

12 Краска 13

13 Уставный капитал 17 100

14 Вексель, полученный в обеспечение 
задолженности сроком на 6 месяцев

5

15 Наличные деньги в кассе предприятия 15

16 Задолженность по отчислениям во 
внебюджетные фонды

1212

17 Легковые автомобили 2000

18 Кредит банка на капитальное строительство цеха 
сроком на 7 лет

4000

19 Денежные средства на расчетном счете 670

20 Технология изготовления продукции 94

21 Задолженность заводу «Металлист» за 
материалы

24



1 2 3

22 Задолженность перед бюджетом по налогу на 
добавленную стоимость

18

23 Фонд потребления 51

24 Убыток отчетного года 300

25 Резервный капитал 60

26 Сверла 25

27 Пресс 206

28 Печи плавильные в литейном цехе 324

29 Спецодежда 60

30 Задолженность инструментального завода за 
станки

240



31 Задолженность поставщикам за запасные части 13

32 Арендная плата за токарное оборудование, 
внесенная за 2 квартал 200__ г.

46

33 Незавершенное производство 2000

34 Готовая продукция 4532

35 Целевые поступления в счет финансирования 
проекта

980

36 Задолженность топливной компании за 
полученный мазут

170

37 Резерв на оплату отпусков 200

38 Вексель выданный в обеспечение задолженности 
ООО «Исток»

950

38 Оборудование и инвентарь медсанчасти завода 
(срок службы менее одного года)

880

39 Задолженность АО «Ритм» за отгруженную в их 
адрес продукцию

300

 Итого 55676



Группировка экономических ресурсов 
завода «Звезда» 

по состоянию на 01  апреля 200__ г.
Хозяйственные 
средства по составу 
и размещению

Сумма
(тыс. руб.)

Хозяйственные 
средства  по 
источникам 
формирования

Сумма 
(тыс. 
руб.)

Внеоборотные 
активы:

Оборотные активы:

Отвлеченные 
средства:

 

18 519

9019

300

Собственный 
капитал:

Обязательства:

18 191

9647

Всего                                    27 838 Всего                                  27 838



• 1. Предметом бухгалтерского учета 
является:

• 1) процессы, происходящие в регионе;

• 2) производственно-хозяйственная 
деятельность организации;

• 3) отношения в трудовых коллективах;

• 4) расчетные взаимоотношения 
организации.



• 2. Метод бухгалтерского учета это:

• 1) балансовое обобщение;

• 2) стоимостное измерение;

• 3) система двойной записи;

• 4) совокупность способов и приемов, 
которые в системе образуют основу 
организации бухгалтерского учета.



• 3. К незавершенному производству 
относится:

• 1) продукция, не прошедшая всех стадий 
технологической обработки;

• 2) сырье, материалы, находящиеся на 
складах:

• 3) полуфабрикаты собственного 
производства;

• 4) покупные полуфабрикаты.



• 4. К группе предметы труда 
относятся:

• 1) готовая продукция;

• 2) топливо;

• 3) наличные денежные средства в кассе 
предприятия;

• 4) дебиторская задолженность



• 5. Организация располагает 
экономическими ресурсами на сумму 
2000 руб. Обязательства организации 
составляют 900  руб. Какова величина 
собственного капитала организации?

• 1) 2900 руб.

• 2) 1100 руб. 

• 3) 2000 руб. 

• 4) правильного ответа нет. Ваш вариант 
_________________ руб.



• 6. Экономические ресурсы 
организации в бухгалтерском учете 
обобщаются:

• 1) только по функциональной роли;

• 2) только по источникам образования;

• 3) как сумма средств, выделенная 
учредителями;

• 4) с одной стороны по функциональной 
роли в производственном процессе, с 
другой стороны по источникам 
формирования.



• 7. Внеоборотные активы организации 
составляют 6000 руб., 
основные средства 2200 руб.,

• нематериальные активы 800 руб.
• капитальных вложений нет. Какова 
величина долгосрочных финансовых 
вложений?

• 1) 3000 руб.
• 2) 5200 руб.
• 3) 1000 руб.
• 4) 3800 руб.



• 8. К какой группе имущества 
организации относится программа 
комплексной автоматизации 
бухгалтерского учета «БЭСТ»?

• 1) основные средства;

• 2) средства в расчетах;

• 3) долгосрочные финансовые вложения;

• 4) нематериальные активы.



• 9. Обязательства организации 
составляют 2000 руб. Кредиторская 
задолженность, включая 
обязательства по расчетам, 
составляет 700 руб., прочие займы 250 
руб. Какова сумма задолженности 
организации по банковским 
кредитам?

• 1) 2950 руб.;

• 2) 1050 руб.;

• 3) 950   руб.;

• 4) 2000  руб.



• 10. Сумма средств, которыми 
наделяется организация от 
учредителей в момент 
государственной регистрации:

• 1) вне оборотные активы;

• 2) уставный капитал;

• 3) собственный капитал;

• 4) обязательства.


